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' “Дідуню, а сцос там больсеви- 
! ки лоб лить в Маніпегу? Тут нас 
і сусід Цьвінха питав якусь ra

dio вас там больсевкки

хто за* готель по два до
лари не платив, бо колений
замешкав у котрогось з това- КОМІНТЕРН З ПРИВОДУ А- потреби. Треба збільшити чи ДЕМОСТРАЦІЯ ІНВАЛІДІВ У 
ришів. Четверте - на вс, пррд- j РЕШТУ КОМУНІСТА . сло членів паризької організа- 
ставлеяня і концерти кожний МОРЕНА. ! ції до 50.000, збільшити число „ 1Q .
делегат дістав перепустку читачів “Імангте” завоювати Дн* 19. січня відбулася вели-
“фрі оф чардж" — без оплати в Еспанп арештовано еслан- ' чезна демонстрація протесту <-

— і то не десь позаду, а-'ського комуніста Морена. Від- - 1 інвалідів війни проти злндар-
ле в передніх кріслах просторої носно Цього арешту в Комін- ----------- ськнх розмірів їхніх пенсій.

В tv хвитинку надійшов і су- сал' (театру) У.Р -Ф.Д.. Пяте теРН1 представникові Роста КОМПАРТІЯ БЕЛЬП! ПРОТИ Тисячі скалічених вояків — 
сіл Михай'іо Він в тій самій - за залізницю платять всі сказали: ОКУПАЦІЇ КЕЛЬНСЬКОЇ безруких, безногих і сліпих —
секції шо'й я. Молодий ще а. ! члени Т.У.Р.-Ф.Д. рівно, так ті, "Це брехня, що Морен при-. ЗОНИ. припленталися на цей мітінґ.Шш"' vcm^hk3)“moh^VZ Зараз с£уе вїе'Тька"^ I “Роте Фане”. орган німецької ж^НдГнс^ожерт^Г

-= =rr, ssr„ r
на питання, як там справа, Цю cvmv за всі таке- ніст та профробітнйк в Еспанп. компартп надіслав на імя ні- тя „ісля того як вони зроби.
більшовики в Вінніпегу. H^lZbWoM а витік ді- Морен керував комуністично- «цькоі компартії телеграму з ли свое діло. 
вони і що роблять лять через число всіх членів синднкалістичними профсіші. енергійним протестом з приво- Демонстранти в промовах

“Сідайте, товаришу, сейчас товарисі.аа j знаХодять пересіч- ками, що належать до Ирофін- ДУ того, що союзники не бажа- зазначила щр лівий бльок, 
опов:м" — кажу. KBOTV що припадає на кож- терну, торік був делегатом Eç кт» свакувати Кольоиську ЗО-.д^од^,, до влади, обіцяв

“Однак, заки зачну, постав- ^ чл^на організації. Потім паиіі на 3-му конгресі Ирофін НУ урегулювати справу пенсій та
£ю вам, сусіде, одно питання . рОЗДі>1ІОЮТЬ кошти на терну. Остання конференція і У телеграмі говориться, що забезпечення інвалідів,

"Яке?" — відказує сусід ці- відділи т.У.Р.-Ф.Д. після кіль-1 еепанської компартії вибрала продовження окупації свід- ставши при владі, уряд Еріо 
+*аВ()- кости їх чтенства Кожний від- ''ого на голову тимчасового чить про безсилля капіталі- іде за Пуапкаре й економить,

“Знаєте, як виглядає годин- дід сплачу€ це щ0 належиться Центрального Комітету. стичних урядів встановити тре- скорочуючи пенсії інвалідам
ник ' за gçj, його членів. Коли еспанська поліція аре иалий мир в Европі. Бельгій- війни. Країна, що витрачає так

Знаю каже сусід. штувала більшість .Ц.К., усю ські комуністи потверджугють багато грошей на військовий
“А знаєте, як в ньому всьо, Ну, то ті Оольшевики ^ ка- роботу викоиував Морен. Те свою солідарність із револю- буджет — говорили промовці 

ходить: колісцята, триби, вка- же мій сусід — видко Діло, j пер охранка, заарештувала Mo ційним німецьким пролетарів- .1 повинна задовольнити вимо- 
3*еки•' зуміють изиес і дивно “tHi. рена хоче справу поставити, том, що бореться проти світо- ги інвалідів і повинна збільши-

тепер. чому деяк, пани так на1за ИК1 0 1НИК1В ии, ного капіталізму.
них вигавкують по своїх газе- 1 . .„ , - ших країн, так наче-б то він

приїхав із Москви з інструкці
ями й обіжниками Комінтерну 
в справі пропаганди".
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не хотіли плиняти і ецо вониresets иш робочого можу — ssxosim, тре рш ні пжлень. отже1 вжторое, четвер і суботу

Вчивннче Tossperrso, твореороване в Мі- : дузе СТЛаСНІ”. 
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КАПІТАЛІСТИЧНІ ПІРАТИ.
Часи очайдушних піратів (морських розбійників), що в 

давнині нападали головним робом на купецькі пароплави, гра
бували їх для леткої наживи і були пострахом для подорожу
ючих на всіх морських шляхах, безповоротно минули.

Того типу піратів уважали за злочинців і були вони поза за
коном Нині такі пірати дуже рідко трапляються.

Але в наших часах розвелися нові пірати, що грабують лю
дей зовсім безкарно і “по закону". Модерні пірати, це капіта
лісти, власники корабельних компаній.

Моде(жі морські розбійники по морю не полюють за сво- 
іми жертвами, ані не наражають власного життя, як» колишні, 
‘іони живуть собі роскІшНо в препишних палатах в ріжних кра
їнах і тільки накази дають своїм підчиненим слугам, кілько з 
кожного подорожуючого морем або за кожну перевожену ко
раблями річ, належить здерти поза тим, що беруть вони на по
криття дійсних коштів звязаних з втримуванням і курсуванням 
кораблів.

Якими небудь уміркованими “зисками”, що дістаються їм 
без ніякої праці, вони не вдоволяються. Вони просто грабують 
uct, <цо можуть. Грабунок той дійшов до того, що став за
грозою таким країнам, як Канада. Це й викликало потребу 
розсліджения змови корабельних компаній і для того канадій- 

правительство назначило В. T. Р. Пре стопа своїм і ігвести»

але,

“Розуміється, що знаю, бо 
нераз я свій “будаік” розби
рав”.

“Гаразд. Отже таксамо, як 
годинник є зроблений точно, 
докладно і регулярно, що всьо 
у ньому порушається на час і 
всьо, сповняє свою роботу — 
так построєна ребітничо-фар- 
мерська організація: Україн
ський Робітничо-Фармерський 
Дім. Цеб-то ті “стласні” біль- иа них. З погляду людина, а 
шствики, як мої внучки ка- глянь в очи (зеркало душі), пе- 
жуть. У них всьо в найлучшім ! ревертні. На цілім обличч)ю ма

ти загальну суму пенсій для 
них иа 200 міліонів франків. 
Уряд повинен найти засоби, 
щоб врятувати інвалідів від о- 
біймів голоду й смерти.

і
“Мені цілком не дивно — ка

жу я — бо наскільки більше у- 
спіху мають більшовики, на
стільки невдачі зараховують 
пани патріоти, йкі і так ледви 
дихають по своїх патріотичних 
норах. Судилось мені бачити 
деяких. Жаль було дивитись

КОМУНІСТА КАЦА ЗВІЛЬНЕ
НО ПІД ЗАЛОГ.

Віденська поліція за вимо
гою чехословацького консуль
ства арештувала у Відні, ніби- 

j то за предявлення підроблено-1
Дня 18. січня відбулось в то пашпорта, комуніста Каца,: Заводські стінні 

Парижі перше засідання кон- посла німецького рейхстагу.: майже на всіх заводах Німеч- 
ґресу французької компартії, його випущено на волю під чини. Значіння їх уже розуміє 

І Семар зробив доповідь, де залог в 50,000,000 австрійських поліція і переслідує редакто-
пооядку Всьо точно Кожний'люєсь якась непевність, якась :сказав- шо пролетаріат не до-: корон. і рів і робкорів цих газет. Ви
тає свою роботу і кожний ії боязнь, йде такий патріот ву- снть ВІДПОВ1в "а Фашізм’ Га1 ------------- І Міжнародньо, Органі-

„ с„ А ге... з. т,“L’rassrss: reHMEvrî™ "Г“°- ""
“Робітництво свідоме, знає хто гнав, а оглянесь, то якось Hjx кляс> завоювати маси МУНІСТИЧНУ ГАЗЕТУ.

чого хоче і знає спосіб, яким | так боязливо, геиби сотні лю- Більшовизація _ додае Семар 
осягнути свою ціль. Передав- лей на него гляділо. Зрештою ; _ ^ переважн0і завойован-
p!w псі тцпяпиіні P nVwp ЧРМНІ ВОНИ Зеї ДНЯ мало ХОДЯТЬ ПО МІС-сім всі товариші є дуже чемні настане” вони ня мас- а не т,льки переоргані-і услужи і та ввічливі. ТІ- *за те» як ніч настане , вини ^ . партії".

“Коли ми приїхали, нас на люблять заходити в робітни-j- Сюзаі1на жір0| щ0 виступа. 
стації очікували призначені до чин квартал і похнюпи ш 11 » да даліі каже, що компартія да подають центральному ор- 
цего товариші і запроваджу- підслухувати, чи up і стоїть на правдивому шляху, гайові партії “Політикен" по
вали на стріткару та до У-Р--Ф- : по.*>ти ’ лешо такої ), п о ■ Останні події свідчать про на- зов за 53 тисячі шведських ко- 
Дому. :л"1, ПЄР!®!СГиТИ ILrv 2 ближення до мас. “Іманіте” рон. Як повідомляють газети,

“В офісі ми позаписувалися, Рес 1 н P J • стає органом широких робіт- вони мають намір ще подати
хто звідки приїхав і нас сейчас ”.ас- озхмієсь, . ! ничих мас, задовольняє їхні позов за 240 тис. корон,
розділено на нічліг по приват- бо у більшовиків руки чисті і 
них мешканнях товаришів, які тому видумують вони несотво- 
мешкають недалеко У.Р.-Ф.Д. Рен' річи До англійських газет.
Тут кожного з нас приняли Нема, сусіде чого дивуватися, 
щиро в гості та нагодували, кого бють, той мусить крича
чим хата багата, щиро і по то- ти. а наших патріотів бють на 
вариськи”. кожнім кроці. Свої бють за

“Яка ріжниця між патріотич бРехню • ЧУЖІ 38 об“ан>' ,сти 
ними з’їздами а робітничо-фар JP6^8, 8 ТУ 8111 Л1 еРальних 
мерськими!? Був я на ріжних ані консервативних оголошень 
патріотичних з’їздах і там ніде »™а- иерковщина пиняво йде,
і ніколи тої сердечности, от- 60 люле ‘по ФаРмах 6"1ьше д>" 
вертости, щирости і товари, мають; не тільки параф.яне-ста-
ськости я не здибав. Можна л°- ме 1 пастиР‘ стада в,дкида- 
було запримітити на кожнім, ^ся від них; гроза така, що 
що було “щось” -якась ріж- j вже франц. єпископи по ан
иж,я - між тими, які склику. глійськін прес, бють натршогу 
вали з’їзди, а тими, яких скли- ' ’ взивають до з жраннн фон 
кувалося на ці патріотичні лів- отже W™» нема Дивоти, Ні крап,,.
“зборища”. Ніхто не журився >0 пани патріоти ріжного по- Докладам, що читав реферат 
мною, де я маю спати, де хар-ЛР°*> виписують сяжнев, стат- про становище національно, 
чуватися по великім С ас каті- ті на більшовиків. Це борба культури в Радянськії, Укражі,

за істнування, в якій більшови-1 кілька разів викликав оплески.
Він зазначив, що в У.С.Р.Р. у- 
країнська наука й мистецтво 
досягли такого розвитку, про 
який не можуть і мріяти куль
турні діячі Галичини, Волині 
та Підляшя.

КОНГРЕС КОМУНІСТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ ФРАНЦІЇ.

ЗРІСТ СТІННИХ ГАЗЕТ В НІ
МЕЧЧИНІ.

газети є

ське
ґатором.

|1о довших розслідах Престон предложив парлямен-
змо-тові через міністра торговлі свій звіт, який виявляє велику

ІІівнічно-Атлянтійського Корабельного Обед- 
при помочі контролі всіх великих корабельних під-

ву так званого і рам одержав листа від робітни- 
! ка заводу “Дайчер Кайзер” в 

м о м єн т і Магбооні, в якому він пише, 
розколу з захоплення борго- щ0 редактора заводської ґазе- 
вих зобовязань шведської ком-1 ти нже кілька тижнів розшуку- 
партії, прихильники виключе
ного з партії ренегата Геглун-

нання, яке
ігриемств у світі, мідшрубувало ціни на перевіз кораблями па- 
сажирт і товарів, особливо до Канади та Злучених Держав, до 
нечуваної висоти.

Згадане корабельне обєднаїтя контролює майже весь пе
ревіз морем між Канадою, Великою Британією і європейським 

Це й дало йому змогу підняти ціни перевозу 
так високо, що вони в наслідку стали дуже прикро відбиватися 
на еміграції до Канади і на канадійській заграничній торговлі.

ІІрестон прослідив і подає історію цего корабельного 
ибеднаннн. Коли почалася чисельна еміграція до Канади, ко
рабельна лінія Алан порозумілася з корабельною лінією Гам
бург-Амеріїсен в справі обєднання континентальних бритій- 

і американських корабельних компаній, щоб відтак під
няти ціни перевозу емігрантів.

ПІСЛЯ того, як зроблено угоду між тими компаніями, ціну 
за перевіз кожного емігранта підвисшенр від $17 до $35 
роф. Підпитку зроблено, не зважаючи на те, що еміграція зро
сла з 20,000 до яких 200,000 річно. Завдяки цій підвишці ство
рене корабельне обєднання збільшило свої доходи на 85,000,000 
доларів; з того на імігрантах, шо прибули до Злуч. Держав 
$65,000,000, а на тих, що прибули до Канади $20,000,000.

Від 1914 р. ціни на перевіз емігрантів збільшилися від 7 до 
18 фунтів штерлінгів (приблизно від $33 до $84). Кошт подо
рожі емігрантів з Европи до Полудневої Америки, віддаленої 
на 6,600 миль, виносить навіть трошки менше чим до Кана- 

віддалена тільки на 2,600 миль. Надвижка, яку

Скориставши в

ють шуцмани. Через підозрін
ня в участі в Газеті, як робкора, 
заарештовано другого робіт-кинтинентом.
ника.

Товариші! Не забувайте відновити 
передплату на “Українські Робітничі 

І Вісти".І

ських

В КРАЇНІ НЕВОЛІ І СЛІЗ.в 1>И4

Для цього широко користу-1 ВТИХОМИРЕННЯ КРЕСІВ. 
ється даними йому “секретин- Комісія „ справах кресів ви.
ми фондами . І робила проект, що встановляє

И.сля притягнення на свій законодавчнм ЯОря^ком нічну 
бік бувшого голови украж-j „„ви,шість для селян
ського клюбу Антона Василь-, ського „асслс„ня. Згідно з про- 
чужа, вш приступив до органі- еКТ0М| кожне село для бороть. 
зац„ української преси и неве- би 3 1іартизанським рухом по. 
ликих партійних угруповань, вито виставити нічну сторо. 
які мають завданням ешвро- ж>. є намір також вирубати

ліси й чагарники в прикордон
ній смузі, які дають можли
вість переховуватись партиза
ни». Нарешті, ухвалено точно 
відмічати пересування селян
ського населення з однієї мі- 
сцсвости до другої.

ПЕРЕСЛІДУВАННЯ УКРАЇН
СЬКО! КУЛЬТУРИ.

У Львові відбулися велелюд
ні збори українських громад
ських діячів, літераторів, уче
них та студентів, присвячені 
справі переслідування україн
ської культури в Польщі. На 
зборах зачитувались також до
клади про- становище україн
ської культури на Радянській

ди, яка
зібрало корабельне обєднання, понад ціни 1914 р. від мігран
тів, що приїхали між 1919 і 1924 рр. з Великої Британії і євро
пейського континенту до Злуч. Держав і Канади, виносить 
110,000,000 доларів, з чого іміґранти до Злуч. Держав запла
тили $90,000,000, а мігранти до Канади $20,000,000.

Компанії, що пробували знизити щіни перевозу емігрантів, 
були негайно здушувані корабельним обєднанням. Коли-ж 
обєднання здобуло цілковиту контролю перевозу емігрантів до 
Північної Америки, тоді взялося воно за фгкеоаання цін перево
зу товарів. Воііо, між иншим, виявило дискримінацію проти 
канадійськнх портів, в користь портів Злучених Держав. Ціни 
перевозу товарів теж відбилися серйозно на інтересах Канади, 

встановлені на її Шкоду, а більше в користь конти-

бітннчати з польським урядом.
Поруч з цим, Тугут висло

вився за необхідність поширен
ня автономії воєводств. Він га
дає, іцо боротьба з повстанця
ми в Галичині вимагає збіль-

ні чи Едмонтоні. В сали зборів
витягалося якісь неприємні поб.джують, а поб.джують

тому, бо Правда по їх стороні .

шення в чотири рази прикор
донної сторожі й поліпшення 
поліцейського апарату. Цимизаключення і відчувалося не

приємні вражіння, коли почу
єш, бувало, як аранжери з’їздів 
викликували ріжних докторів, 
панів, добродіїв і “діячів” на 
платформу, лишаючи ферме
рів на кріслах позаду. Під 
час таких патріотичних з’їздів 
давано звичайно концерти та 
грано представлення, на які за
прошувалось делегатів за всту 
пом.

“Розумію, дуже добре ро- 
каже сусід.

“Тільки, що до технічної сто
рони. А що до духової, то біль
шовики скликали цей з’їзд не

заходами, себ-то, комбінова
ним сполученням субсидій і ку
лі, Тугут має думку втихоми
рити креси.

10-ГОДИННИИ РОБОЧИЙ 
ДЕНЬ.зумію”

так як вони Торговельно-промислова ко
місія сейму ухвалила пропози
цію правих про заведення 10- 

ЯК ПОЛЯКИ ГОСПОДАРЮ- годинного робочого дня в ме
талевій промисловосте.

нентальних портів.
Корабельне обєднання до війни, тоб-то до зросту його си

ли і осягнення контролі над нанважнішими корабельними ліні
ями, скликало свої тайні конференції в Парижі, Берліні, Відні і
инших

Збори ухвалили винести про. 
тест проти переслідування у- 
краінської культури в Польщі. 
В резолюції збори вітають від-

на те, аби наговорити великих 
слів велику купу, але на те, а-, 
би обрадитись над певними
плинами і ввести їх в життя, і'родження української культу

ри У.С.Р.Р.

ЮТЬ НА КРЕСАХ.
європейських містах і його істнування годі було дока-

вже з тайною свого До білоруського клюбу поль1
ського сонму надходять листи СКШИНСКІ ІДЕ НА КОНФЕ- 
білоруських селян, в яких во- РЕН ЦІЮ МАЛОЇ АНТАНТИ, 
ни сповіщають про те, що ро
биться тепер на селах, де сто
ять табором десятки тисяч 
польських спеціяльних військо 
вих частин.

Селяне пишуть, що з наказу 
офіцерів у багатьох селах ви- 
селюють селян із їхніх хат. Се
ред сеянських дітей ширяться 
ріжні епідемічні хороби. Воя
ки реквірують у селян майже 
всі харчові продукти. Були ви
падки, коли забирали навіть 
солому, шо лишилася для кор
му рогатої худоби. Чимало о- 
фіцерів наказують привселюд
но бити селян, ШО приходять 
зі скаргами.

Нині це обєднання не криєтьсязати.
істнування, бо воно контролює майже весь корабельний 
рух у СВІТІ і не лякається, що хтось зможе йому перешкодити 
в його грабунку так довго, доки істнує рабунковий капіталі
стичний лад.

В склад Північчю-Атлянтійського Корабельного Обєднання 
входять слідуючі компанії:
Томлсон, Балтнк-Амеріка, Кенедієн Песифік, Компані Женераль 
(Франція), Транс-Атлянтійська Компанія, Кокуліч (Італія), Ку- 
нард, Гамбург-Амерікен, Юнантед Амерікен, Інтерконтінентал 
Тренслортс (злучена з Канадійською Корабельною Ko.), Го- 
ланд-Амсріка, Порт Джормен Лойд. Норвсжсько-Американ- 

Ко„ Кейрнс-Ноб’л Ko., Скандинавсько-Американська Ko., 
ред Стер, Канадійська Правнтельствеїша Торговельна Мари- 

Роял Мсйл Стімшип Пакет Ko., Гвайт Стар, Гвайт Стар

це, що є дуже замітає у них: во 
ни не піддмухують соломяних 

“Проаналізувавши — вихо- огнів. У них є певно витичений 
дить таке, що аранжери патрі- шлях, конкретні дані і раз bo
oth mm х з’їздів кликали фарме- ни постановили такий план пе- 
рів на те, аби фермері перше ! ревести вжиття, він буде пере- Мшістер іуесових справ у- 
давали гроші на патріотичні ведений за всяку ціну”. гут прояв-тяі велику енергію в
шли: як бурси, інститути, делє- “Значить — каже мій сусід — справі P'V-]aJ> 
гації до Парижа, повоєнні фон- вміють вести роботу, розумі- сусшль^^Ластроеного воро- 
ди, на сироту Івася, на оборону ють чого хотять і тримаються же до польської держави, 
рідного краю, на бонди побі
ли та на всі инші чистопатріо- 
тичні ціли; друге, аби фермері 
за цей привілей платили самі 
за готель і харч і по місті; трете,

УКР. БУРЖУАЗІЯ ПРОДА
ЄТЬСЯ ТУГУТОВІ.

11. січня міністер закордон
них справ Скшиньскі виїхав до 
Гельсінгфорсу на конференцію 
представників балтійських дер 
жав.

Америкен, Енкор-Доналдсон і

"Ржеч Посполіта" в дорад- 
чій Скшинському статті знову 
порушує низку справ, шо яв
ляються предметом 
чок між Польщею та Латвією. 
Газета вимагає, щоб Скшинь
скі розвязав на конференції в 
першу чергу ці справи.

купи”.
“Точно так, сусіде”. супере.В цю хвилину защебетав мій 
“Ну, які-ж є їхні пляни на бі- внучок Василько:

“Дідуню, а ци то плавда, ецо 
“Перевести освітну і органі- в Маніпегу світять лютрикою і 

заційну роботу серед відста- мають теплу і стулену воду в 
лих фармерів” — відповів я.

“Якими способами?” — пи-

ська

жучий рік?”парка,
Домініон, Фориес-Виті Ko. і Мекдін-Кенен Ko.
• Крім цих компаній, обєднання надіється злучити в собі всі аби платили тикети вступні на 
прочі континентальні компанії. Коли це станеться, тоді, як ка представлення і концерти і че- 
же Престон, воно стане абсолютним паном всіх морських шля- тверте, повні тикети на залізни- 
хіа в цілому світі.

Зенітне це, шо в цьому обєднанню є і Канадійська Прави- “На робітничо-фермерськім 
тельствемиа Торговельна Маринарка. її створено за гроші горо- з’їзді перше—ніхто ніяких гро- 
жаи цеї країни ніби то для їхніх послуг, а вона, як і всяке ин- шей від делегатів не вимагав.

капіталістнчне підприємство, посуну ла до своєї “спілки”. Друге — за харч ніхто багато 
разом з “дядьком" Сіпіаром. А домініяльне правительство му- І не платив і не потребував хо- Даю долара на завдаток ’. 
снть аж Ншестигацїю вести, щоб дізнатися, в якому то товари- дитя по реставрантах, бо то- Сусід мій попрашався і пі- Маніпегу лазом з вами, діду, 
стві його власний прнплодок знаходиться. варишки робітниці постара- шов до себе, а я ось засилаю як поїдете на з’їзд, добле ? .

Товариство нічого собі, бо хоч людей грабує, але не скрн- лись кожного дня з'їзду * про Вам, Дорогі Товариші, лісту, і| “Добре, синоду, добре, ли
то, очевиявчкм і **по закону”. Що зможе домініяльне прави- дуже добрий, смачний харч на подані на ній адреси за- ше вчися пильно, то як діжде- 
тедьство зробити проти такої обеднаної енлн капіталістів, не (борщ, капусняк, пироги, го- шліть покищо “Укр. Роб. Віс- мо, поїдемо, бо там є гарні лю- 

Воно, як завжди, визнається у своїй безсидь- дубці, всіляке мясиво, кейкн, ти”. За пару днів буде в нас мі- де”.
І паї і все няше.) Трете — ні- тінг, то зберемо більше.

хатах?”.
“Правда, сину, правда, або 

що?”
“А ци та лютрика і м а сину 

до друкування гонить?”
“Так, гонить. Чому питаєш?”
“Бо я хоцу бути за длукала і 

і хоцу на длутий лік їхати до

АРЕШТИ КОМУНІСТІВ.
У Вільні вчинено багато а- 

рештів. Газети повідомляють 
ніби то поліції вдалрея захопи
ти комуністичну бойову дру
жину.

гає сусід.
“При помочі фермерської га 

зети”.
“Ну, як так, то прошу запи

сати мене в передплатники.

т ці.

КОМУНІСТИЧНИЙ ПРОЦЕС.
У Львові закінчився процес 

17-ти робітників, яких обвину
вачують в комуністичній про
паганді серед профспілок. Об
винувачених засуджено на ка
торжні роботи терміном від 
2-ох до 6-ти років.

ше

Українська робітнича преса 
це ознака сили І свідомосте ' 
робітництва. Паматайте про 
пресовий фонд І відновлення 
передплатнітрудно вгадати.

супроти мосучих модерних морських розбійників. Дід Данило.пости
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